

ఆంధ్రవజ్ర

గ్రేటర్ సమాచారం



తెలంగాణ రాష్ట్ర టీసీ సంచేయ, రోడ్డు రవాణా శాఖల మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కార్యాలయ ప్రాంతంలో గల కుల్యాంపూరా ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీతో కార్యాలయ కార్యక్రమ పార్టీలో గృహ తగాదాలు మరిచి ఓక్కట్టిన కార్యాలయ నియోజకవర్గం ఉస్మానిబీబీ హల్ హజరీ, కార్యాలయ నియోజకవర్గం సీనియర్ నారుకులు, ఎ.బ్లౌక్ అధ్యక్షులు కూరూకుల కృష్ణ శోభిపాండే తదితర నియోజకవర్గం నేతలు.

GREATER HYDERABAD MUNICIPAL CORPORATION
హైదరాబాద్ మహానగర పాలక సంస్థ
ఇ-ప్రొక్యూర్మెంట్ సంగ్రహణ ప్రకటన
ఎన్ఐఐ నెం. 18/ఇ-28/ఎన్ఐఐ/ఇ-ప్రొక్యూర్మెంట్/2024-25
వివరాలు: నిర్వహణ పనులు, ఇతరములు 04. అంచనా మొత్తం (రూ.లక్షలలో): 100.00 లక్షలు.

అక్రమ మద్యం కలిగి ఉన్న వ్యక్తుల లిమాండ్



చౌకాసని తెలుపారని, అధికారులు తమ బృందాలతో కలిసి కాందాడి రఘునాథ్ రెడ్డి ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహించగా అతని ఇంట్లో (90) మద్యం సీసాలు(750ఎంఎల్), (1)1లీటర్ వివిధ పరిమాణాలు కలిగినవి, గోవా రాష్ట్రానికి చెందినవి, మరియు విదేశీ మద్యం లభించినవి, ఇట్టి మద్యం సీసాలను గురించి కందాడి రఘునాథ్ రెడ్డి ని విచారించగా తాను తరచుగా గోవా ఢిల్లీలకు టూర్ వెళ్తానని అట్టి సమయంలో అక్కడ ఇట్టి మద్యం సీసాలను కొని తీసుకువచ్చి హైదరాబాద్ లో అవసరం ఉన్న వ్యక్తులకు ఎక్కువ ధరకు అమ్ముకుంటానని తెలిపి, ఇదే క్రమంలో సడీమెల హరికృష్ణకు10 మద్యం సీసాలను అమ్మినాని తెలిపినాడు.

మొత్తం వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన 100 విదేశీ మద్యం సీసాలను(సుంకం చెల్లించని మద్యం సీసాలు) ఎన్ఐఐపిఎల్ స్వాధీనం చేసుకుని ముద్దాయిలను కందాడి రఘునాథ్ రెడ్డి ఏ1గా, సడీమెల హరికృష్ణ ఏ2 గా నిర్ధారించి, అదుపులోకి తీసుకొని ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ మల్కాజిగిరి తీసుకువెళ్లి కేసు నమోదు చేసి అండర్ సెక్షన్ 35(3) బిఎన్ఎన్ఎన్023 ప్రకారం నోటీసులు ఇచ్చినామని ఎక్సైజ్ పోలీసులు తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో ట్యాంక్ ఫోర్స్ నిబంధన భూషణ్, ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ మల్కాజిగిరి ఇన్స్పెక్టర్ జి చంద్రశేఖర్, ఎస్ఎల బు కుమారస్వామి, సంద్యారాణి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆటోను ఢీకొట్టిన లారీ

- బస్సు కిందికి దూసుకుపోయిన ఆటో
పదవ తరగతి విద్యార్థిని సాత్తిక మృతి



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఆగస్టు 17,(ప్రభుత్వం): హుబ్బిగూడలో ఘాత రోడ్డు ప్రమాదం బోటు చేసుకుంది. ఉదయం ఆటోలో పాఠశాలకు వెళ్లిన బాలిక తిరిగిరాని లోకానికి వెళ్లిపోయింది. దీంతో ఆ చిన్నారి కుటుంబం తల్లడిల్లుతోంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తార్వాకలోని కిమ్మి కాలనీలో నివాసముండే రంగ గోపీనాథ్ గౌడ్ కు ముగ్గురు సంతానం. వారిలో పెద్ద కూతురైన రంగ సాత్తిక (15) హుబ్బిగూడలోని గౌతమ్ మోడల్ స్కూల్లో పదవ తరగతి చదువుతోంది. తొమ్మిదవ తరగతి వరకు హుబ్బిగూడలోని సారథి స్కూల్ లో చదివిన సాత్తిక ఈ ఏడాది పాఠశాల మారింది. రోజూ మాదిరిగా ఆటోలో పాఠశాలకు బయల్దేరింది. హుబ్బిగూడ సిగ్నల్ సమీపిస్తుండగా ముందు ఉన్న బస్సు నిలిపివేయడంతో దాని వెనకాలే ఆటోను సైతం డ్రైవర్ నిలిపాడు. వేగంగా వచ్చిన లారీ ఆటోను ఢీకొట్టడంతో ఆ మోటారికి ఆటో బస్సు కిందికి దూసుకుపోయింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు అక్కడకు చేరుకుని క్రేన్ సహాయంతో ఆటోను బయటకు తీయించారు. ఆటోలో ఉన్న సాత్తిక, ఆటో డ్రైవర్ ఎల్లయ్యలను సమీపంలోని ఆస్పత్రికి చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ సాత్తిక



ప్రమాదంలో మృతిచెందిన విద్యార్థిని సాత్తిక

మరణించింది. ఈ ఘటనపై స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భారీ వాహనాలు సగరంలోకి ఉదయం ఆరు గంటల తరువాత రావద్దనే నిబంధన కేవలం కాగితాలకే పరిమితమైందని మండిపడుతున్నారు. పోలీసుల నిఘాలోపం భారీ వాహన డ్రైవర్లకు అవకాశంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తక్షణమే పోలీసులు నిబంధనలు కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

Table with columns: క్ర.సం., ఖాతా నెం., ఖాతాదారుని పేరు, తండ్రి / భర్త లేదా భార్య పేరు, చిరునామా, ఖాతా తెరిచిన తేదీ, చెల్లించిన మొత్తం. Includes details for various accounts and transactions.

వేలం తేదీ : 28.08.2024న మొ.03.00గం(లకు)
ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచి ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్